
 

Zagreb, br. 22, svibanj 2021. god.  

 

 

 

Draga braćo i sestre! 

Svibanj, mjesec posvećen Blaženoj Djevici Mariji, Majci Božjoj i našoj, pruža priliku 

svakom čovjeku, kršćaninu, katoliku, a napose svakoj kćerci i sinu Serafskog oca Franje 

vratiti se Mariji svim svojim srcem. Sveta Majka Crkva nas potiče na svibanjske - 

Marijanske pobožnosti, kako bi smo mogli doista nasljedovati Mariju.  

Mariju koja promatra i u srcu prebire Gospodinove riječi i djela, Njegovu Muku, smrt i 

Uskrsnuće, Njegove suze i osmjehe, Njegovu tugu i radost.  

♦────────────────────────────────────♦  



Mariju koja ljubi poput Gospodina, koja zagovara, štiti i tješi svako svoje dijete.  

Životom nasljedovati Tihu Nazaretsku Djevicu koja je bila dostojna nositi samoga Boga, 

Mariju kraljicu Neba i zemlje, Majku Franjevačkog Reda, te najvjerniju odvjetnicu i 

Kraljicu Hrvata.  

Braćo i sestre, radujmo se i ljubimo poput Marije. Majke koja najbolje znade i patiti i 

ljubiti, moliti i slaviti Gospodina u Tišini svojega srca, Majke koju je Raspeti Gospodin 

dao svakoj svojoj kćerki i sinu.  

Svoje povjerenje i sigurnost predajmo Gospodinu, te hvalimo i slavimo Gospodina poput 

Njegove i naše Majke Marije, iz sve svoje duše moleći i živeći riječi hvalospjeva kojima 

svaka večer završava i novo jutro najavljuje, riječima hvalospjeva Veliča. 

 

EVANĐELJE  ŠESTE VAZMENE NEDJELJE 

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 15, 9-17 

Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za prijatelje. 

  

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: 

»Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li 

čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca 

svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da 

vaša radost bude potpuna. 

Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko 

nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite 

što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov 

gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne 

izabraste vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da 

ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da 

ljubite jedni druge.« 

 

Riječ Gospodnja. 

 

 



Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za svibanj: 

 

Za nacionalna bratstva u Portugala, Malezije i Venezuele 

 

Oče naš… 

 

Vijesti iz života bratstva:  

1. Svakog drugog tjedna u mjesecu, voditeljica formacije s. Ljiljana Marić održava 

redovite susrete s našim kandidatima u vremenu početne formacije.   

2. Svakog drugog tjedna u mjesecu, s. Vesna Lenčeš održava redovite susrete s našim 

kandidatima u vremenu početne formacije. 

3. Svake prve i treće srijede u mjesecu, b. Ivan Reiner održava redovite susrete s našim 

aspirantima u vremenu uvođenja.   

4. Braća i sestre našeg Mjesnog bratstva sudjelovali su više karitativnih i župnih akcija 

tijekom prošlog mjeseca. Pomaganjem u prodaji prigodnih knjiga našeg Veritasa, 

sudjelovanjem u prodaji za potrebe Pučke kuhinje, kao i volontiranjem u našem 

Caritasu.   

 

Najave događanja i akcija bratstva:  

1. Potičemo svu braću i sestre na sudjelovanje u Klanjanje pred Presvetim Oltarskim 

Sakramentom, uz molitvu Krunice i večernje molitve Časoslova, svake srijede od 

17:00 do 18:00 sati.      

2. Redovito volontiranje sestara i braće u Caritas-ovoj pučkoj kuhinji na Svetom Duhu, 

predviđeno je svake prve subote u mjesecu. Molimo braću i sestre da se za 

volontiranje jave našem duhovnom asistentu fra Vilčeku Novačkom.      

3. Podsjećamo svu braću i sestre na našu Internet stranicu, gdje mogu naći Listiće našeg 

mjesnog bratstva i pratiti događaje u bratstvu, popraćene prigodnim fotografijama i 

tekstovima.      

 

www.svetiduh.ofs.hr     

http://www.svetiduh.ofs.hr/
http://www.svetiduh.ofs.hr/
http://www.svetiduh.ofs.hr/
http://www.svetiduh.ofs.hr/
http://www.svetiduh.ofs.hr/


 

 

 

Preminula je naša sestra Gordana Čezo 

 

Draga braćo i sestre OFS-a Sveti Duh, kao što većina od vas znade, u ponedjeljak 12. 

travnja 2021. godine preminula je naša draga i nezaboravna sestra Goga kako smo je svi 

od milja zvali. Rođena je u Splitu, 3. travnja 1951. godine. Sestra Goga u naše Bratstvo 

ušla je 1993. godine kao simpatizer, na poziv pokojne sestre Ljubice Miličević, koja joj 

je tada rekla: „Tebe zove sveti Franjo!“. Tada je Goga bila katekumen u pripravi za 

sakramente krštenja i krizme. Sjećam se kako je bila oduševljena što će primiti 

sakramente i kasnije uči u OFS. Stvarno je to bio Božji zahvat i ona je u potpunom 

predanju Gospodinu se predala. U novicijat ušla je 15.11.1993. godine, a vječne zavjete 

položila je na sv. Elizabetu 17.11.1994. godine sa još 7 novaka. 17.11.2019. godine 

proslavila je 25. godišnjicu, no Goga zbog teške bolesti koja ju je pohodila nije mogla 

doći iz Splita gdje je bila kod svoje sestre Magde koja je vodila brigu o njoj. Svima će 

nam ostati u lijepom sjećanju, jer je bila izuzetna žena i sestra, velikog srca, 

temperamentna poput svetog Jeronima. Svi je pamtimo po radosti i veselju  koje je 

unosila na našim zajedničkim brojnim hodočašćima, gdje je podizala divnu atmosferu 

svojim pjesmama i glasom kojim je slavila Gospodina. Hvala dobrom Bogu da smo je 

imali i upoznali. Neka joj Gospodin podati radost vječnog života i uvede ju u Raj. 

Mnogo smo vremena provodile u dugim razgovorima i čestim druženjima, no njena 

bolest ju je odvodila od nas, i pohodila ju Sestrica Smrt. I ode naša draga Goga. Ostat 

ćeš vječno u našim srcima i molitvama. Pokoj vječni i vječna radost neka ti je sa 

Gospodinom kojeg si toliko ljubila! Iskrena sućut u moje ime i u ime cijelog Bratstva 

dragoj ožalošćenoj sestri Magdi i šogoru Jakši. 

 

 

 

 

 

 

 

OFS KARITATIVNA  



Preminula je naša sestra Rozika Kebrić 

 

Draga braćo i sestre, danas 21. travnja 2021. godine preminula je naša draga sestra 

Rozika Kebrić u 89. godini života, nakon duge i teške bolesti. 

Sestra Rozika bila je dugogodišnji član našega Bratstva Sveti Duh. Svoje vječne zavjete 

položila je 17.09.1986. godine. Bila vjerna svojim obećanjima koje je dala Gospodinu, 

da će živjeti u bratskom zajedništvu sve dane života svoga. Bila je redovita i revna u 

životu i zbivanjima Bratstva, dokle god je mogla dolaziti. No godine i bolest učinile su 

svoje, ali je ona sa nama bila povezana molitvom dok je god bilo moguće. Već dugi niz 

godina bila je vezana za kuću, par godina u domu, a zadnje vrijeme ponovno ju je kćer 

uzela doma.  

Sestra Rozika imala je divnu obitelj koja je s ljubavlju brinula o njoj. Imala je dvije 

kćeri Šteficu i Zlatku. Naša sestra cijeli svoj život posvetila je obitelji, Gospodinu i 

Crkvi. Uvijek revna u molitvi i ljubavi prema majci Božjoj, Godinama je predmolila 

molitvu krunice u svojoj župi u Kustošiji. Neka joj Gospodin dade pokoj vječni i vječnu 

nagradu za sve dobro koje je učinila i dala. Počivala u Miru! 

Iskrena sućut kćerima Štefici-Bebi i Zlatki, kao i cijeloj obitelji.  

 

 

Preminula je naša sestra Gordana Vaistina  

 

Draga braćo i sestre OFS-a Sveti Duh, kao što ste već obaviješteni, naša draga sestra 

Gordana Vaistina, preminula je u srijedu 21. travnja 2021. godine u 78. godini života, 

nakon duge i teške bolesti.  Sestra Gordana je zajedno sa svojim suprugom Ivanom 

vječne zavjete položila u Sigetu 19.11.1995. godine. 05.03.2006. godine iz Bratstva 

Siget prešli su u naše Bratstvo. Dok je zdravlje dopuštalo, sestra Gordana je sa bratom 

Ivanom dolazila na susrete Bratstva, no niz bolesti sve je više onemogućavalo 

sudjelovati u životu i radu Bratstva. Ali je uvijek molitvom bila povezana sa nama. 

Kako je bolest sve više uznapredovala, otišli su u dom u Gornju Bistru, no početkom 

ove godine vratili su se u svoj stan u Zaprešić. Znale smo se čuti telefonom, ali sestra 

Gordana nikada se nije žalila ili dala do znanja da jako trpi. Bila je samozatajna, u 

trpljenju strpljiva i uvijek bi okrenula na pozitivno, pa bi često se i nasmijale.  

 

 



Trpjela je dugi niz godina. I trpljenje je bilo sve jače, a ona jaka i nije puno pričala o 

tome.Jednom u razgovoru  rekla sam joj : „Draga pa ti si odabrala da budeš duša žrtva.“ 

Tada mi je prvi puta rekla: „Kada si to već rekla, sad ću ti reći, iako to ne govorim, ja i 

moj Ivan smo već duže vrijeme posvećeni u Zajednici Duše žrtve.“ To su oni koji 

dragovoljno trpe i sve patnje i boli prikazuju za razne nakane svijeta. Po tim dušama 

svijet se spašava.  

Sestra Gordana je do posljednjeg trenutka bila predana svome Gospodinu. Sa suprugom 

Ivanom podigla je dvije predivne kćeri Mariju i Ivanu. Imala je petero unučadi na koje 

je bila jako ponosna i često mi je pričala s oduševljenjem o njima. Otišla je jedna divan 

žena, majka, baka i nama sestra u Kristu. Neka joj Gospodin udijeli vječnu radost u 

svom kraljevstvu i svjetlost vječna svjetlila joj. Počivala u Miru Božjem! 

Dragom suprugu i našem bratu Ivanu, kćerima Mariji i Ivani, unucima i svoj obitelji i 

rodbini, iskrena sućut u moje osobno ime i u ime cijelog Bratstva OFS-a Sveti Duh! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pravi katolik neće nikada zaboraviti onoga časa pod križem kad nam je Isus Krist dao 

Blaženu Djevicu za majku: »Sinko evo ti majke!« Pravi će Ju katolik svaki dan zazivati 

kao majku onim riječima himna: »Majkom se pokaži, molbe nam prikaži, Onom rad nas 

što je, posto dijete tvoje!«  

 

Pravi će Ju katolik zazivati i pozdravljati kao svoju kraljicu, kako ga to uči Sveta Mati 

Crkva. Dostojanstvo zemaljske kraljice, pa bila ne znam kako moćna, od danas je do 

sutra. Kraljevsko dostojanstvo Majke Božje trajat će u vijeke vjekova. Njezinom naslovu 

odgovara i moć, da onima koji Ju iskreno zazivaju kao svoju kraljicu pomogne u 

svakom času. S kolikim dakle ufanjem mora govoriti katolik: 

 

Kraljice anđela, moli za nas! Kraljice patrijarha, moli za nas! Kraljice proroka, moli za 

nas! Kraljice apostola, moli za nas! Kraljice mučenika, moli za nas! Kraljice 

ispovjednika, moli za nas! Kraljice djevica, moli za nas! Kraljice Sviju svetih, moli za 

nas! Kraljice bez grijeha začeta, moli za nas! Kraljice mira, moli za nas! 

 

Pravi katolik zazivat će Ju kao svoju odvjetnicu i zagovornicu.  

U Zagrebu, dne 14. siječnja 1944. 

  

ALOJZIJE, v. r., 

nadbiskup  

Službeni vjesnik Zagrebačke nadbiskupije, br. 1. (14. veljače 1944.) 

 

 

 

 

 

Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31   

Uredili: b. Damir Glivarec ministar, s. Lidija Blagus, i b. Alojzije Ivan Reiner 



 

 

 

 


